

お詫びと訂正

小誌2018年4月号ならびに5月号におきまして、以下3点の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

- ・2018年4月号掲載「特集 嚥下障害へのアプローチ」p.50、右段6行目

誤：①大腸筋・腸骨筋の

正：①大腰筋・腸骨筋の

- ・2018年5月号掲載「特集 下部尿路症状と鍼灸」p.75、図4「病的精気の虚」図中

誤：治療（捕）

正：治療（補）

- ・2018年5月号掲載「特集 下部尿路症状と鍼灸」p.78、図9「背部の領域と腹証に応じた背部治療の手順」図中

誤：肝虚証 水→木→土→火

正：肝虚証 水→木→土→金